
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13.08.2007 
 
Tilstede var: Ejvind, Lisbeth, Søren, Chalotte, Marianne, Janne og Lola 
Fraværende: Nis 
Referent: Lisbeth 
 
Dagsorden: 

1. Efterårets sejladser 
2. Hvordan ser økonomien ud 

 
Ad 1 - Efterårets sejladser 
Lola arbejder på at få en sejlplan med endagssejladser og weekendsejladser i hus. D. 26. aug. er der en udlejning med Jes som 
skipper - der mangler et par gaster (udlejn. er i skrivende stund aflyst, red.). Jes vil gerne sejle lidt i sensommeren/efteråret, men han 
kan ikke om torsdagen. Søren K. har talt om at lave nogle teenage-sejladser (evt. en weekendsejlads) - kunne disse udvides til også 
at medtage øvrige interesserede/skipperaspiranter? Søren forespørger herom hos Søren K og melder tilbage til Lola. Janne vil 
arbejde på at få lavet en weekendtur, evt. sammen med Mette M. 
 
Ad 2 - Hvordan ser økonomien ud 
Der er flere som mangler at betale kontingent! Økonomien er - på trods af førnævnte skyldnerne - god. Dette skyldes ene og alene 
familieturen, som har skæppet godt i kassen. Det diskuteres om kontingent/sejladsafgift fordelingen afskrækker nogle fra at melde 
sig til eventuelle weekendsejladser… Man enes om, at den gamle model ikke var bedre set i lyset af hvilket lag den siddende 
bestyrelse ønsker. Emnet må taget til debat på den kommende GF. Herudover diskuteres det, hvorvidt skippere skal fritages for 
sejladsafgiften i foreningen. Dette er også op til en GF af beslutte, hvorfor emnet gemmes som forslag til næste GF. 
 
Og alt der andet der blev talt om… 

•  Ejvind har ryddet op i Viby (han er en helt!) 
•  Lola arbejder videre med opgavelisterne til arbejdsgrupperne, således at de er klar til næste GF. 
•  Ejnars Øsekar er skrottes - udloddes til julebingo (Dunken bevares) 
•  Der arbejdes fortsat på monteringen af de nye lanterner - påsættes sådan at de er skærmede (er stadig flytbare). 
•  Hans og Lisbeth har tilpasset Blaaheias teltstænger til teltet på Søblomsten, det er således klar. 
•  Motor på Søblomsten? Evt. i forbindelse med ”Hobro”, vi ville således kunne sejle med gæster (der skal også skippere og 

gaster til at sejle ud og hjem). Lola kontakter arrangørerne for at høre hvorvidt de er interesserede… 
•  Hullet i forliget skal repareres - Charlotte spørger Leif om han kan være behjælpelig. Skipperne skal huske at sejle med 

signat indtil hullet er repareret!! 
•  Slangen fra lænsepumpen hænger ud over rælingen - dårlig løsning. Vi burde lave samme system som på Blaaheia. Vi 

kunne herudover købe en 12V pumpe (ca. 500 kr). Søren taler med Johannes om den pumpe der sidder der nu o.s.v. 
•  På sejladsen til Moesgaard manglede der loddeline, hvor er den?? Charlotte har set den i løftingen på Søblomsten inden 

familieturen. 
•  Palle sørger for færdiggørelse af bunde på Blaaheia - Herudover vil Palle (-gruppen) også se på hvor vi kan få en af 

bådene opbevaret vinteren over, idet vi som bekendt kun har 1 plads på havnen. 
•  OPTAGNING: primo/medio november (inden det bliver for koldt). Dato offentliggøres senere. 
•  Arbejdsdag (-aften) på havnen: arrangeres d. 22. aug. Vi skal bl.a. have ryddet op i værktøjet m.v. og have det ned i 

rummet. Der vil blive serveret aftensmad: Fiskefrikardeller (Lisbeth), Rugbrød, Remoulade og øl (Charlotte). Marianne 
bager måske en kage ;-)  
(Charlotte skriver mail - Lola sender ud). 

•  Der købes en flaske til Knuddi som er fyldt 70. Marianne sørger for det. 
 

 
Næste møde:  
Tirsdag d. 25. september 2007 kl. 17.00 i Klubhuset, Træskibshavnen (Marianne booker lokale). 


